

ресурсов (социальных сетей, интернет-сайтов) в целях недопущения восприятия информации подростками. Чем быстрее будут приняты меры, тем меньше информации поступит в мозг ребёнка.

В Уголовном кодексе РФ предусмотрено наказание в виде ограничения свободы на срок до трех лет, либо принудительные работы на срок до пяти лет, либо лишения свободы на тот же срок за доведение лица до самоубийства или до покушения на самоубийство путем угроз, жестокого обращения или систематического унижения человеческого достоинства потерпевшего [4]. Данную статью необходимо расширить: дополнить её новым пунктом (склонение несовершеннолетних к самоубийству) и увеличить степень наказания за данное преступление в новом пункте рассматриваемой статьи.

Вышеуказанные изменения необходимо ввести в законодательство Российской Федерации в срочном порядке, ведь как бы это тривиально не звучало, каждая минута бездействия, исчисляется человеческой, а если быть точнее, детской жизнью.

Список литературы

1. Курилова А., Мишина В. Детские суициды требуют меры [Электронный ресурс] // Газета коммерсант. - 2017.- №47. - С.5. URL: <http://www.kommersant.ru/doc/3248007> (дата обращения: 11.04.2017).

2. Маркин: число детских суицидов в России выше общемирового в три раза [Электронный ресурс] // ТАСС информационное агентство (22.08.2016) URL: <http://tass.ru/obschestvo/3556420> (дата обращения: 11.04.2017).

3. В ОП РФ обсудили «антисуицидальные» законопроекты Яровой [Электронный ресурс] // Электронное периодическое издание «Официальный сайт Общественной палаты Российской Федерации» (07 апреля 2017) URL: <https://www.oprf.ru/1449/2133/1474/2141/newsitem/39809> (дата обращения: 11.04.2017).

4. Уголовный кодекс Российской Федерации от 13.06.1996 №63-ФЗ (ред. 07.03.2017 №33-ФЗ) // Официальный интернет-портал правовой информации <http://www.pravo.gov.ru>, 07.03.2017.

© А.С.Федоров, А.В.Шаповалов, 2017

УДК 343

М.Н. Хапсирокова

студент 2 курса магистратуры

Северо-Кавказского филиала ФГБОУ ВО «Российский
государственный университет правосудия»

г. Краснодар, Россия

ПОЛНОМОЧИЯ СУДЬИ ПРИ ОСУЩЕСТВЛЕНИИ ИМ ПРОВЕРКИ ПОСТУПИВШЕГО УГОЛОВНОГО ДЕЛА В СТАДИИ НАЗНАЧЕНИЯ СУДЕБНОГО РАЗБИРАТЕЛЬСТВА

Назначение судебного разбирательства – это самостоятельная стадия уголовного процесса, в которой судья единолично, не вынося решения о виновности обвиняемого, в результате проверки материалов поступившего к нему уголовного дела, устанавливает

[REDACTED]

[REDACTED]

... (. 231, 232, 234, 235) .

(. 5 . 236 . 1 . 239) .

(. 4 . 7) .

[5 . 165]

29 2009 .

«

». [2 . 3]

(

..).

[4 . 279]

(. 228 . 2 . 231) .

«...

». [7, .191]

?» [6 .22]

» [3 .33].

